

ЗАЖИГАЕТ ОГНИ

ВЧЕРА СТАРЕЙШИИ НА ДАЛЬНОМ ВОСТОКЕ АМУРСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ТЕАТР ДРАМЫ ОТКРЫЛ СВОЙ ДЕВЯНОСТО ШЕСТОЙ СЕЗОН СПЕКТАКЛЕМ «ПОДНЯТАЯ ЦЕЛИНА».

Вчера у нашего театра был большой праздник. Главный инспектор управления театров Министерства культуры РСФСР О. И. Кондрашин вручил коллективу Амурского театра драмы переходящее Красное знамя Министерства культуры СССР и ЦК профсоюза работников культуры за первое место во Всесоюзном социалистическом соревновании театрально-зрелищных предприятий по итогам первого полугодия 1978 года.

В репертуаре театра много премьер: спектакль «Мои надежды» по пьесе М. Шатрова, посвященный 60-летию ВЛКСМ, музыкальная комедия «Тульский секрет» по расказу И. Лескова «Левша», пьеса Арбузова «Жестокие игры» — о сегодняшних и вечных проблемах нравственности. Сейчас коллектив заканчивает работу над спектаклями: «Берег» (инсценировка романа Бондарева), «Превышение власти» Черных — о жизни современного села, «С любовью не шутят» (по классической комедии Кальдерона).

В конце октября новой пьесой Андрея Кузнецова «Московские каникулы» театр откроет в Тынде традиционную Всероссийскую неделю «Театр и дети». Маленькие зрители Центрального участка Байкало-Амурской магистрали в дни Недели смогут посмотреть и сказку Шарля Перро «Красная шапочка». Затем театральные маршруты Недели пройдут через Благовещенск и Шимановск.

Классика во все времена была самым серьезным испытанием театрального коллектива на зрелость. В творческих планах Амурского театра драмы — работа над спектаклями «Варвары» Максима Горького и «Без перчаток» Джона Голсуорси.

— Самая главная задача на сегодня, — сказал директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР Н. Ф. Стародуб, — создать сплоченный творческий коллектив единомышленников. Рядом со старейшими актерами будут работать новые, молодые, те, кто пришел к нам в этом году: Иван Немцев, Ирина Городкова, Александр Калшцев, Татьяна Ко-

нопалова и другие. Будем надеяться, что в конце сезона, когда подводятся итоги традиционного конкурса профессионального мастерства среди молодежи театра, появятся и их имена. Вель лауреаты нынешнего конкурса Надежда Берзина и Ирина Кулешова когда-то начинали так же, как и они.

В феврале будущего года мы подведем первые итоги творческого содружества и сотрудничества Амурского отделения ВТО, Амурского драмтеатра и коллектива Дома культуры «Юность» из Тынды. Составлен план работы Впереди — дело в котором нужно отнестись очень ответственно. Разрабатываем мы сейчас и условия договора о сотрудничестве с одним из сельских домов культуры. Фестивали театрального искусства в селах области стали теперь традиционными. Нам бы хотелось не только радовать творчеством, но и приобщать к нему сельских тружеников, создать народный театр.

Готовимся и к представительному форуму всех слушателей муз — Всероссийской конференции по культурному обслуживанию строителей Байкало-Амурской магистрали.